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Dostaviti:
Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo

Skupština Kantona Sarajevo
                                                                                         n/r predsjedavajući Skupštine Kantona

                                                                                                                              Vlada Kantona   

PREDMET:  ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Pokrećem inicijativu da Vlada održi tematsku  sjednicu 5.aprila na dan obilježavanja 40 godina od 
jednog od najvećeg sporstog  uspijeha kada je KK  Bosna osvojila titulu Evropskog šampiona 1979 
godine a sa jednom tačkom dnevnog reda „Analiza i mjere za revitalizaciju košarkaškog  sporta u 
Kantonu Sarajevo“ 

                                                                    OBRAZLOŽENJE :

BiH, Kanton Sarajevo 5. aprila obilježava četiri decenije jednog od najvećih sportskih uspjeha u svojoj
historiji, kada je KK Bosna osvojila titulu Evropskog prvaka u Grenoblu 1979. godine. Ovaj uspjeh 
bio je samo vrhunac velike priče o KK Bosni, koja je svojim uspjehom postala sastavnim dijelom 
sarajevskog identiteta i zlatne prošlosti našeg grada.

Na žalost, upravo na četvrtu deceniju velikog uspjeha, svjedoci smo totalnog urušavanja nekadašnjeg 
giganta. Ne ulazeći u razloge, smatramo da je naša dužnost da konačno uključimo sve resurse i 
udružimo snage, kako bi Kanton Sarajevo ponovo postao centar košarkaškog sporta.

Tim povodom, na godišnjicu legendarnog uspjeha pokrećem inicijativu da Vlada Kantona održi 
tematsku sjednicu Vlade sa jednim tačkom dnevnog reda „Analiza i mjere za revitalizacija 
košarkaškog sporta u Kantonu Sarajevo“, na koju će biti pozvani vodeći stručnjaci, te ljudi involvirani 
u procese vezane za košarku u Kantonu Sarajevo u tom periodu kao i sada.

Motiviran nedavnom izjavom Boše Tanjevića, koja u osnovi poziva na udruživanje svih zdravih snaga
i resursa kako bi Sarajevo ponovo postalo centar košarkaškog sporta, Vlada će pozvati  g. Tanjevića, 
kao i druge relevantne osobe da prisustvuju vanrednoj sjednici Vlade.



Dodatno, obilježavanje obljetnice, biće centralna tema proslave Dana grada Sarajeva, dana Kantona 
Sarajevo sa ciljem da se što šira javnost uključi jačanju kako timske, tako i rekreativne košarke. Po 
mogučnosti organizovaće se košarkaški turniri, te održati prigodna manifestacija.

Predlažem da Vlada Kantona  tačno na godišnjicu raspise javni poziv za idejno rješenje izgradnje 
memorijalnog obilježja, koji bi bio postavljen na platou sportskog centra Skenderija, koji bi trajno 
čuvao sjećanje na  historijski uspjeh iz Grenobla.

Ova obljetnica ima za cilj da pokrene novi proces i oživi košarkaški duh u Sarajevu, kako bi velika i 
lojalna poblika ovog sporta u Sarajevu dobila ono što zaslužuje- nove šampione
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